



مس سر چشمه یکی از بزرگترین معادن روباز جهان است

مدیر عامل شرکت ملی صنایع مس ایران، گفت: ذخیره معادن مس ایران حدود ۱۹۰۰ میلیون تن است که ۳ درصد از ذخایر معدنی مس جهان را در برمیگیرد. به گزارش پایگاه ملی داده‌های علوم زمین کشور علی اصغر پورمند، با بیان

این که میزان ذخایر معدنی مس در کل جهان به استثنای چین و شوروی سابق معادل ۵۷ هزار میلیون تن برآورد شده، افزود: طبق بررسی‌های انجام شده ایران از لحاظ ذخایر معدنی مس روی کمربند جهانی این فلز قرار گرفته که در راستای محور شمال غرب-جنوب شرق کشور امتداد دارد. وی با بیان این که معادن مس

آوای ناخوشایند شبانه



<< صفحه ۲

سرچشمه و میدوک در کرمان از مهم‌ترین معادن مس کشور به شمار می‌آیند تصریح کرد: کانساز معدن مس سرچشمه از بزرگترین معادن روباز جهان به شمار می‌رود و ذخیره زمین شناسی آن، حدود یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تن سنگ سولفورزی با عیار ۷ درصد برآورد شده است.

ایران سیزدهم شماره ۲۸۰ | دوشنبه ۴ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۳ ذی الحجه ۱۴۲۸ | ۲۴ دسامبر ۲۰۰۷

اوقات شرعی استان: ۵۱:۵۱:۵۱ تاریخ آفتاب: ۳۵:۳۵:۳۵ آذان ظهر: ۱۲:۱۲:۱۲ غروب آفتاب: ۱۶:۴۴:۱۶ آذان مغرب: ۵:۵:۵ نیمه شب: ۲۵:۲۵:۲۵

استاندار خبر داد

اجرای طرح‌های اشتغالزای و سرمایه‌گذاری‌های زیربنایی در استان کرمان

<< صفحه ۲

استاندار از ساخت یک پالایشگاه، ۲ منطقه آزاد اقتصادی و تولید ۳۰۰ مگاوات برق در این استان خبر داد

۴ واحد پتروشیمی در ۴ نقطه استان و ۳ واحد فولاد در بافت، زرنند و سیرجان ساخته می‌شود

بر اساس آمار سال ۸۵ حدود ۱/۵ میلیارد دلار کالای صادراتی در این استان تولید شده است که حدود ۷۰۰ میلیون دلار آن از گمرکات این استان صادر شده است



کوه‌های بلند و پر شکوه کرمان

<< صفحه ۲

کارگاه آموزش مقدماتی مداخله در بحران کرمان آغاز به کار کرد

<< صفحه ۲

بلیت خط واحد الکترونیکی می‌شود

<< صفحه ۲

همایش معنوی عترت در جیرفت برگزار شد

<< صفحه ۲

خط تلفن ۱۴۸ سازمان بهزیستی سراسری می‌شود

<< صفحه ۲

روی خط خبر

نایب رئیس مجلس در همایش نقش صادرات در فرآیند توسعه و اشتغال استان کرمان:

اصل ۴۴ اقتصاد کشور را متحول می‌کند

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: استقلال کشور با شعار به دست نیامده و برای آن هزینه‌های زیادی پرداخت شده است. به گزارش ایرنا، محمدرضا باهنر در همایش نقش صادرات در فرآیند توسعه و اشتغال در استان کرمان افزود: برای حفاظت از استقلال کشور باید هزینه‌های بسیار دادیم. وی ادامه داد: امروز بحث آمریکا علیه ایران فقط هسته‌ای نیست؛ اگر این بحث تمام بشود مسائلی چون فناوری بیوتکنولوژی، حقوق بشر و حمایت از تروریسم از سوی آمریکا مطرح خواهد شد. وی ادامه داد: دفاع جانانه از دولت را وظیفه خود می‌دانم اما تلاش می‌کنیم (مجلس و دولت) با هم حرکت کنیم. وی با بیان این که مردم حوصله سلباسور را ندارند، افزود: معتقدم آنچه مملکت را نجات می‌دهد حزب دارای شناسنامه، خط‌مشی و سیاست‌گوست.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: اگر ۲ تا ۳ حزب داشته باشیم دیگر نمی‌توانیم بگوییم مسئولیت یکدیگر را نمی‌پذیریم و مسئول و موظف هستیم به خط مشی عمل کنیم. وی همچنین ایراز امیدواری کرد که اقتصاد کشور در سایه اصل ۴۴ تحول اساسی پیدا کند.

باهنر از نهای شدن اصل ۴۴ و ارسال آن به شورای نگهبان خبر داد.

وزش باد در کرمان مگرد و خاک کرده

وزش باد و گرد و خاک شدید بخش‌های وسیعی از استان کرمان را فراگرفت و موجب مشکلاتی از جمله کاهش دید و اختلال در عبور و مرور برای مردم شد.

اداره کل هواشناسی کرمان به ایرنا گفت: وزش باد همراه با گرد و خاک شدید از ۲ روز پیش در این استان آغاز شده و همچنان ادامه دارد.

این اداره حداکثر سرعت باد در این مدت را ۶۴/۸ کیلومتر در ساعت و جهت وزش باد را غربی اعلام کرد. این در حالی است که سرعت طبیعی باد ۱۰ تا ۲۸ کیلومتر در ساعت است. اداره کل هواشناسی استان کرمان برای امروز وزش باد نسبتاً شدید و در برخی نقاط رگبار پررنگه پیش‌بینی کرده است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آبری
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۸/۱ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۱- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۸ میلی‌بار
رطوبت	۷۵ درصد

نگاهی دوباره به فعالیت‌های مرکز تحقیقات سالک در کرمان

پزشکی قلبی پورا مانداری شده است که هم به درمان موارد پیچیده بیماری کمک می‌کند و هم با استفاده از تجربه‌های متخصصان سراسر جهان در زمینه پیشگیری با شیوه‌های جدیدی که کشورهای دیگر در دستور کار قرار گرفته، راه‌های ممکن برای کنترل بیماری در زمان زنده‌مانند بررسی قرار خواهد گرفت.

دکتر شریفی افزود: یکی دیگر از مسائلی که در سال‌های اخیر برای استان و کشور مشکل آفرین شده است بروز همه‌گیری (ایبیدی) در برخی بخش‌ها، روستاها و شهرها می‌باشد. محققان این مرکز می‌توانند در کنار همکاری بهداشتی در استفاده از داروهای شیمیایی و گیاهی تا حد مناسبی شناسایی کنند و قابل استفاده هستند. برخی ترکیب‌های جدید پیونده فنی و علمی و انشاع فرهنگ شناخت از بیماری‌های گامی مؤثر دیگری برای پیشگیری از این بیماری‌ها خواهد بود.

وی گفت: تبادل اطلاعات با محققان خارجی و استفاده از واکنش‌ها و داروهای جدید نیز از اهداف ویژه مرکز خواهد بود که همگی می‌توانند در شناخت راه‌های کنترل، پیشگیری و درمان آن بسیار مؤثر واقع شوند.

همه‌الین است که در آینده‌ن چندین دور توانیم شرایط لازم را برای تبدیل احراز کنیم تا بتوانیم با توان بیشتر کارها را پیش ببریم و به اهداف اصلی مرکز برسیم. وی در پاسخ به این سؤال که این مرکز چه تأثیری در آینده لیشمانیوز خواهد داشت گفت: این مجموعه می‌تواند دستبایی به راه‌های کنترل را تسریع و رانند کند.

به عنوان مثال در حال حاضر موارد متعددی از بیماری لیشمانیوز پوستی داریم که مقاومت‌به‌درمان هستند و هیچ گونه واکنشی هم در جهان علیه این بیماری‌ها وجود ندارد. اما در طول سال‌ها، در اثر کار کردن و تجربه برخی از داروهای شیمیایی و گیاهی تا حد مناسبی شناسایی شدند و قابل استفاده هستند. برخی ترکیب‌های جدید پیونده ترکیب‌های دیگر در حال بررسی می‌باشند.

رئیس مرکز تحقیقات لیشمانیوز دانشگاه علوم پزشکی کرمان گفت: در زمینه واکنس در ۱۵ سال گذشته اقدام‌های خوبی در کشورمان و استان کرمان صورت گرفته و همین طور تکنیک‌های مختلف درمانی نظیر کارایوتراپی استفاده از لیزر CO۲ فوئودایمیک تریایی به همین منظور در کلینیک فوق تخصصی سالک مستقر در مرکز

و مغز استخوان رشد و تکثیر پیدا می‌کند و فوق العاده کشنده است و بیشتر هم در کودکان زیر ۱۰ سال و اغلب ۲ تا ۴ ساله دیده می‌شود و نوع دیگری از ایشهای خاکی ناقل آن می‌باشند. وی افزود: در لیشمانیوز پوستی نوع روستایی یا سالک مرطوب، موش‌های صحرائی می‌خزن بیماری هستند و اسان در اثر گزش پشه خاکی آلوده می‌شود، در صورتی که لیشمانیوز احشایی مخزن اصلی سگ‌های گله و خانگی و در درجه‌های بعدی برخی از گوش‌خواران وحشی مانند روباه، شغال و گرگ می‌باشند که پشه‌های خاکی در ارتنش‌زدن این حیوانات بیماری‌راه‌ها انسان انتقال می‌دهد.

دکتر شریفی درباره اعضای هیات علمی در این مرکز گفت: جمعا ۱۷ عضو هیات علمی در مراکز مختلف با این مرکز همکاری دارند که این افراد نیروهای علمی موجود در رشته‌های مختلف دانشگاه بخصوص متخصصان پوست و آنکل شناسی هستند.

مراکز تحقیقاتی کشور باید ۲ تا ۶ سال به صورت آزمایشی کار کنند تا وضع رسمی یا قطعی تبدیل شوند و ساختار اصلی سازمان، چارت‌سخت‌لای و بودجه مستقل تحقیقاتی داشته باشند. تلاش

روستایی بیشتر در روستاها و اغلب در بخش‌هایی نظیر ده آباد مسگون، از رونه بافت، بخش‌های محدودی از شهر بایگ، یگان، بهم، موراود بسیار کمی در حاشیه شهرها وجود دارد. دکتر شریفی به نوع دیگر لیشمانیوز اشاره کرد و گفت: لیشمانیوز احشایی از اغلب شهرستان‌های استان گزارش می‌شود ولی تقریباً یک سوم موارد بیماری مربوط به شهرستان بافت است. محور اصلی تحقیق‌ها روی مسائل بنیادی، اپیدمیولوژیکی و بالینی معطوف شده است. ولی ترویج پژوهش‌های کاربردی، بستر سازی مناسب برای به کارگیری محققان و تربیت نیروی انسانی در همین زمینه از اهداف دیگر این مرکز به حساب خواهد آمد.

رئیس مرکز تحقیقات لیشمانیوز دانشگاه علوم پزشکی کرمان، گفت: تمامی اقدام‌های پژوهشی مرکز روی بیماری‌های لیشمانیوز تمرکز دارد. در ایران ۲ نوع بیماری لیشمانیوز پوستی و لیشمانیوز احشایی (لارلا) وجود دارد. وی درباره لیشمانیوز پوستی گفت: لیشمانیوز پوستی در کشورمان و همین طور در استان کرمان به ۲ شکل دیده می‌شود، یکی سالک شهری، که موارد بیماری در شهرهای کرمان، بهم و رفسنجان دیده می‌شود، در صورتی که سالک

تولد ۱۵۳ نوزاد کرمانی در هر روز



در ۸ ماهه سال ۸۶ تعداد متولدین نسبت به مدت مشابه

پارسال ۹ درصد افزایش داشته است. یثالله مقصدی فر، مدیرکل ثبت احوال استان کرمان به «ایران زمین» گفت: تعداد متولدین در ۸ ماهه سال ۸۶ استان کرمان ۲۷ هزار و ۶۱۹ نفر است. تعداد متولدین در ۸ ماهه سال ۱۵۳ رغبی در ۶۵۶ هزار و ۶۵۶ نفر است.

وی افزود: تعداد متولدین پسر در ۸ ماهه استان کرمان ۹ هزار و ۲۷۱ نفر و تعداد متولدین دختر ۱۸ هزار و ۳۴۸ نفر که درصد افزایش تعداد متولدین ۸ ماهه اسال نسبت به پارسال ۹ درصد بوده است. مقصدی در درباره نام‌های انتخاب شده برای فرزندان در استان کرمان گفت: نام‌های انتخاب شده برای فرزندان استان کرمان بیشتر مذهبی بوده که بیشترین فراوانی برای پسران، محمد، علی، محمدحسین و برای دختران فاطمه، زهرا و میثابا نام می‌گفت. بر اساس ماده ۲۰ قانون ثبت احوال انتخاب نام با اعلام کننده است، برای نامگذاری یک نام ساده یا مرکب (حسین، محمد مهدی و مانند آن) که در عرف یک نام محسوب می‌شود، انتخاب خواهد شد. انتخاب نام‌هایی که موجب تنگ‌حیثی مقدمات اسلامی می‌شود همچنین انتخاب عناوین، القاب نام‌های زنده و مستهجن یا نام‌های بی‌معنی ممنوع است. مقصدی فر یادآور شد: تشخیص نام‌های ممنوع با شورای ثبت احوال است و این شورا نمونه‌هایی آن را تعیین و به سازمان اعلام می‌کند.

سند تکایه و فتوایی شناسنامه فرزندان نیز از متقاضی (در صورت تأهل) گرفته می‌شود. وی با اشاره به تعداد افراد واجد شرایط برای دریافت کارت ملی گفت: در استان کرمان نیز یک میلیون و ۸۸۱ هزار و ۸۹۱ نفر واجد شرایط دریافت کارت

مقصود فر در پاسخ به این سؤال که آیا در شناسنامه‌های متقاضی می‌شود تغییر نام یا اخیراً گفته: مشخصات افراد در شناسنامه‌های متقاضی و مجدد مطابق با شناسنامه آنها نبوده و قابل تغییر نیست، در زمان تحویل مدارک جهت صدور شناسنامه‌های متقاضی، تصویر